5{ Vo W 7 ................................................................... uo2
T 03
FA MR o
BT Y — FRE

NiZa LD T

CSVT..o =X

TTPS..oU—X

R T U16
TTMHL S U =2 oo U20
S T
SBTLS U m 2 oo U23
IMNLS U =T o U26
ALy BTl S8 o o8

(V21



> 2 V0 Vv
1 4=RLyomT

i e —— T I —— __ I |' |
[} = || L
N\AA CDX
P (Ev¥F) =
19—+ CSVT =Ul14 TTPS =U15 ALy RI=U25
csv CTPS
IS
@
»
=»U12 =»U15
RALILAE 60 60 =-U28
EvF 0.2~0.5mm 0.2~1.5mm BRAA Y — b RS (GEWER)
CDX | 3.0mm 5.0mm BEEERLYIDMIZRRA
1o4%—F TTP =U19 TTMH32 =U22
TTP-OH2 TTP DS-TTP CH-TTP STTN DS-STT NTTB

g <0,
=U18 =»U21
->U16 =»U16,U17 =»U18 =»U20 =U20
RIS L A DSHIL A DSHILA
| BLLAE 60°/55° 60
T 0.2~2.0mm ' 0.8~3.0mm
CDX 5.5mm 4.0mm 3.0mm ‘ 4.0mm
I RERLCEIDINT
oY=k SBT =U25 \ TMN =U27
NBH TGC/HN
o
-
=-U23 =»U26
RLLAE 60 60
EvF 0.5~1.75mm ' 0.4~0.75mm
cDX 0.6~1.8mm 0.7~1.0mm

U2



HRIBISRSFR

27V LRE
WA [iE FaY (&%) |INLLsOLESE e R
2y 9RH
R2=EI" SUS304
REMHE NAZRFOA Ti-6Al-4V ASTMF-T5 SUs316 ;JJSS:’;’;F sscchﬁzaos Zigg
MP35N 17-4PH
E1HELE VM1 VM1/ZM3 QM3
NTK#47&
ki ZM3 QM3 VM1/2ZM3
IR E (m/min) 20 65 30 80 40 100 | 45 ENNE 180 45 JEDN 150

KAFERXDZRETEL VA, HIX D REFA2000mm/minZ B B WERICRET I L.
(BMRBICHERITOHEZHRIZTORD TIEHED FHA)

<HEFE>  OEERERDS Ve X 1909
3 3 n= —
e
ORED ZRD B F=n(E&EH) XP(EvF)
RLYIDIEEEFE
K= R AL a=7714HL 1w bRl ERFTRL BERAT—NRBL EBAT—NBL
CK=) (=) (=) CR=t) (%3X)
UNC
M UNE w G (PF) ‘ NPT R(PT)
lER Bt wial R Rl wRL
[\ V2V
BRL Rl BRL BRL ) BRL I
BUILmAE 60° 60° 55° 55° 55°
EyF mm L/ > F g/ > F g/ > F g/ > F WL/ > F
02-05 80-56 - - - -
CsvT
0.2-15 80-18 - - (18) -
sEpL
EL“,‘:L
- 0.2-2.0 80-13 40/24/20/18/16 (28/19) (18/14) (28/19)
TTP
0.8-3.0 24-9 - 18/14/11.5 -
TTMH
g 0.5-1.75 36-16 - - (18) -
T st
AERL
0.4-0.75 56.- 36 - - - -
TGC/HN

U3



U4

RBLYDMIHIFR

I 19— FRAKEK A-BETTEVSIT

aMF EMF

Tvall BIREM

Fysak winEm

FFERAK
ARA T

1

HAKETwa

FILE TTPR FILE TTPR % TTPL FILE TTPL

A >H— | TTPLCFROA “>#—* | TTPLICFRCIB A >#¥—+t | TTPLCIFLCIB

A >H¥— | TTPOCIFLOIA

—RBY =) VI T, RINT—VORBICE | RPNV DRPRIIERBICEBZREICEE |  EBFORLIOERICED, ARMUBH AR Ty an5hn.

2BAIEEDNB, bhz,
BBFOAZ A FE2I5EHENT v aflicF >
TUWB2. REIERHVNE < KB,

T+ BEIHIEER OBRL TR T,

BBFOBZA 32 ISmh RIS AICE > T
Wa %, REMEIHVNE < HRB,

COY— Y IDERZELINTK DRRTT,

s EBFDIHE. Fv DA BOBIRIIBICED £,

(A1 Ty afin'B. RIESANACE S, )

o X, AREYHILIEREHA R T v P allRLIKBWEE. EBFORILAEZBRTZIENED &Y, AMRICNUDNETVWT A RT v
1EFZXDIFTLES . )
*ABEATDF Y FTIIBETMIY 3AICPNMARIA0.4mmb L <1F0.8mmICE&EFINE w F50.2~0.755 L <130.5~1.25TF, FvIN
BATRBRIOE Y FHREWVSEICERLET,

R LY YIRS &

STV T1—F I3291471—F BEISYI912T714—F ADIVREANAYT14—F
(EAYHAH) (BAAH) (EIER HNAH) (FEAH)
THAHFE
RAf o BH—MRAMIAET, BE o LEBMEE AT S S (EEET o BRIORIFEEEEZMFITES o EEH—ICRITEEENEIT Y
ICERTIRE (8% 705 L) mi N o PEHEHAERINB S, Ev 3
o PHIXHOEENEHE o JHIERLIERINZ A, Ey FARP T LADELHWRHEIM o PHIERLIERINZ A, Ey
o PINTICH L. EEE—ICEE FRP T LADELHWRHEIM ICALTWL3 FRP T LADE LS VKB
¥ET3 ICEWLWTW3 o YIBMBHED BT ICEWTW3
o PIBMIBME D RIF
el o PIBAMIBMHEDE L o BRIORFEEENSRSV (O ¢ NC 707 5 LOIER N EEE * NC 707 5 LDOIERH R
o A DERERIAS <53 Ny EOR BOBRNELD) | o AHBEESHLL o PAHBEELELL
& ECURRELBV * TIAHBOEENHL L o PIBMEMHE (MIBAEEIC
o EvFROMIICIERES Fh. BTIBAEDH B)




us



BAAT Y — M EE
X=FkILal M

0
E 1
A\
i HRL
o
T !
!
T !
T I L f ] [ N .
I I |
i 30° | 30° i
Q i T i
= ) 60° | i
N .
S VAN . H
. =
! =R
p &
1
1 42
BRARE
8 L= CSVTR TTPSE! TTPE! TTMHE
M1X02  CSVTL1FR/ P60-035%/, TTPS60F R/ 44/, TTPGOFR/ 4/5(S) -
M1X0.25 M2X025  CSVT11FR/ P60-0354/5 TTPS60FR/,4%/; TTPGOF?/ 4/5(S) -
M3X0.35  CSVT11FR/ P60-0354/5 TTPS60FR/,4%/; TTPGOFR/ 4%/5(S) -
M2X 0.4 CSVT11F®/ P60-035%/5 TTPS60FR/,8%/5 TTPGOFR/,8%/5(S) -
M3X0.5 M4X0.5  CSVT11FR/ P60-035%/; TTPS60FR/,8%/5 TTP60FR/,8%/4(S) -
M4x0.7 - TTPS60FR/,8%/5 TTPGOFR/,8%/5(S) -
M6X0.75 - TTPS60FR/ 8%/ TTP60FR/ 8%/g(S) -
M5X0.8 - TTPS60F?/,-N TTP60FR/.-N TTMH3260R010
M6X1.0 - TTPS60F®/,-N TTP60FR/.-N TTMH3260R010
M8Xx1.25 - TTPS60F®/,-N TTP60FR/.-N TTMH3260R015
M10X1.5 M12X1.5 - - - TTMH3260R020
M12X1.75 - - - TTMH3260R020
M16X2.0 M20X2.0 - - - TTMH3260R025
M20X2.5 - - - TTMH3260R025
M24X3.0 M30X%3.0 - - - TTMH3260R025
I wiz
i =) e BRRE
M3X0.35 SBTO25M3R
M2X0.4 -
M3X0.5 SBT025M3R
M4Xx0.5 SBTO30M4R(B)
M4X0.7 SBTO30M4R(B)
M6X0.75 SBTO40M6RB
M5X0.8 SBTO35M5RB
M6X1.0 SBT040M6RB
M8Xx1.25 SBTO50M8RB
M10X15 M12X1.5 SBTO60M10RB
M12X1.75 SBTO60M10RB

U6



HRTHAHE -« NZH
X=FkILal M

%
1 542
CSVT
RE AXR EvF BB NKREK 1 2 3 4 5 6 7 8910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
0.20 0.25 4 0.08 0.07 0.06 0.04
0.25 0.32 5 0.09 0.07 0.07 0.05 0.04
CSVT11FR/LP60-035A(B) &2)3( 0.35 0.48 6 0.12 010 0.09 007 0.06 0.04
0.40 0.55 6 0.15 0.2 0.0 0.08 0.06 0.04
0.50 0.70 7 0.16 0.14 012 010 0.08 0.06 0.04
HEROTAHLBETRY (mm)
TTP/TTPS
mE FH%R EvF  #hAd  NZE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
TTPGOFR/L2A/B 0.05 0.20 0.22 4 0.07 0.06 0.05 0.04
TTP(S)60FR/L4A/B I\_/Iz:xl\ 0.25 0.29 5 0.08 0.07 0.06 0.04 0.04
77 0.35 0.44 5 0.14 0.11 0.09 0.06 0.04
0.40 0.50 6 0.13 0.10 0.09 0.08 0.06 0.04
0.50 0.66 6 020 0.16 0.12 0.08 0.06 0.04
TTP(S)60FR/L8A/B R0.05
0.70 0.96 7 022 020 0.18 0.14 0.10 0.08 0.04
0.75 1.04 8 022 020 020 0.14 0.10 0.08 0.06 0.04
0.80 1.01 8 025 020 0.16 0.2 0.10 0.08 0.06 0.04
TTP(S)60FR/L-N RO.1 1.00 132 8 030 024 020 0.18 0.6 0.2 0.08 0.04
1.25 1.69 9 031 030 030 024 0.8 0.14 0.0 0.08 0.04
1.50 1.87 10 033 032 028 024 020 0.16 0.12 0.10 0.08
TTPFR/L-N02 R0.20 175 2.25 11 036 035 032 028 024 020 016 012 0.10 0.04
2.00 2.63 12 036 034 032 030 028 026 022 018 0.14 0.07 0.04
HEROAHLBETRY (mm)
TTMH
mE FAKR EvF BPAs KB 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
0.8 1.01 8 025 020 0.16 0.12 0.10 0.08 0.06 0.04
TTMH3260R010 RO.1
1.0 132 8 0.30 024 0.20 0.18 0.16 0.12 0.08 0.04
TTMH3260R015 R0O.15 1.3 1.59 9 033 030 026 020 0.16 0.2 0.10 0.08 0.04
15 1.90 10 036 032 028 024 020 016 0.2 0.10 0.08 0.04
TTMH3260R020 R0.20

18 225 11 036 035 032 028 024 020 0.16 0.12 0.10 0.08 0.04
2.0 2.53 12 036 036 032 030 028 024 020 0.16 0.2 0.09 0.06 0.04
TTMH3260R025 R0.25 25 3.29 14 045 040 040 036 032 028 024 020 0.16 0.14 0.12 0.10 0.08 0.04
3.0 4.05 15 050 050 045 040 036 032 030 028 024 020 018 0.2 0.10 0.08 0.04

HEROTAHEERY (mm)

I e
SBT
mE F%KR EvF #&ihAs NZE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 100 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
0.35 0.37 6 0.1 0.09 0.07 0.05 0.03 0.02
SBT025M3R 0.05
IViAX 0.50 0.56 7 012 012 0.1 0.08 0.07 0.05 0.02
SBT030M4R(B) S5y 070 0.82 9 014 014 012 0.2 0.1 0.08 0.06 0.04 0.02
SBT035M5RB 0.80 0.95 10 0.4 014 0.14 0.2 0.12 0.1 0.08 0.06 0.03 0.02
SBT040M6RB 1.00 1.20 12 0.4 0.14 0.14 0.2 012 012 0.12 0.1 0.08 0.06 0.04 0.02
SBT050M8RB RO.05 125 152 15 0.4 014 014 0.2 0.12 012 0.12 012 01 0.1 0.1 0.08 0.06 0.04 0.02
' 1.50 1.85 18 0.5 0.14 0.14 0.14 0.12 012 0.12 0.12 012 01 01 01 0.1 0.08 0.08 0.06 0.04 0.02
SBT060M10RB

175 217 20 0.15 0.14 0.14 0.14 0.14 012 0.2 012 012 012 012 01 01 01 0.1 0.08 0.08 0.08 0.06 0.04

HEROTHAHBEERY (mm)

u7



WHAT - FEE
A=77148RBLC (KXX) UNC/UNF

X
T .
AN
i DRl
g :
~ i
= YEl L f ] [ N .
| | |
1 30° 1 30° 1
I l 60°i i i
i3 st | H
s I | | =
i :
p i
I
1 4
B (UNC) 8 (UNF) EvFEE BRRE
BLOFY (8) BLOFY (B8E) (mm) CSVTH TTP/TTPSE! TTMHE
No.0-80 UNF 0.0600-80 UNF 03175  CSVT1IFR/LP60-035A/B TTP(S)6FR/L4A/B -
No.1-72 UNF 0.0730-72 UNF 03528  CSVTL1FR/LP60-035A/B TTP(S)6FR/L4A/B =
No.1-64 UNC 0.0730-64 UNC No.2-64 UNF 0.0860-64 UNF 03969  CSVTL1FR/LP60-035A/B TTP(S)6FR/L4A/B -
No.2-56 UNC 0.0860-56 UNC No.3-56 UNF 0.0990-56 UNF 04536  CSVT11FR/LP60-035A/B TTP(S)60FR/L8A/B =
No.3-48 UNC 0.0990-48 UNC No 4-48 UNF 0.1120-48 UNF 05292 CSVT11FR/LP60-035A/B TTP(S)60FR/L8A/B -
No.5-44 UNF 0.1250-44 UNF 05773 - TTP(S)60FR/L8A/B =
No.440 UNC 0.1120-40 UNC No.6-40 UNF 0.1380-40 UNF 0.6350 - TTP(S)60FR/L8A/B -
No.5-40 UNC 0.1250-40 UNC 0.6350 = TTP(S)60FR/L8A/B =
No.8-36 UNF 0.1640-36 UNF 0.7056 - TTP(S)60FR/L8A/B -
No.6-32 UNC 0.1380-32 UNC No.10-32 UNF 0.1900-32 UNF 0.7938 - TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
No.8-32 UNC 0.1640-32 UNC 0.7938 - TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
No.12-28 UNF 0.2160-28 UNF 0.9071 = TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
1/4-28 UNF 0.2500-28 UNF 09071 - TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
No.10-24 UNC 0.1900-24 UNC 5/16-24 UNF 0.3125-24 UNF 1.0583 - TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
No.12-24 UNC 0.2160-24 UNC 3/8-24 UNF 0.3750-24 UNF 1.0583 - TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
1/4-20 UNC 0.2500-20 UNC 7/16-20 UNF 0.4375-20 UNF 1.2700 = TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R015
1/2-20 UNF 0.5000-20 UNF 1.2700 - TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R015
5/16-18 UNC 0.3125-18 UNC 9/16-18 UNF 0.5625-18 UNF 14111 - TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R015
5/8-18 UNF 0.6250-18 UNF 14111 - TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R015
3/8-16 UNC 0.3750-16 UNC 3/4-16 UNF 0.7500-16 UNF 1.5875 = TTPGOFR/L -N02 TTMH3260R020
7/16-14 UNC 0.4375-14 UNC 7/8-14 UNF 0.8750-14 UNF 18143 - TTP6OFR/L -N02 TTMH3260R020
1/2-13UNC 0.5000-13 UNC 19538 - TTP6OFR/L -N02 TTMH3260R020
9/16-12 UNC 0.5625-12 UNC 1-12UNF 1.0000-12 UNF 2.1167 - TTPGOFR/L -N02 TTMH3260R025
11/8-12 UNF 1.1250-12 UNF 2.1167 = TTPGOFR/L -N02 TTMH3260R025
11/4-12 UNF 1.2500-12 UNF 2.1167 - TTP6OFR/L -N02 TTMH3260R025
13/8-12 UNF 1.3750-12 UNF 2.1167 - TTPGOFR/L -N02 TTMH3260R025
11/2-12 UNF 1.5000-12 UNF 2.1167 - TTPGOFR/L -N02 TTMH3260R025
5/8-11 UNC 0.6250-11 UNC 23001 = = TTMH3260R025
3/4-10UNC 0.7500-10 UNC 2.5400 - - TTMH3260R025
7/8-9UNC 0.8750-9 UNC 2.8222 - = TTMH3260R025
1 e
8 (UNC) @8 (UNF) EyFsE - -
RLOFY (8%) BLOFY (%) (mm)
N0.8-36 UNF 0.1640-36 UNF 0.7056 351  SBTO30M4R(B)
No.8-32 UNC 0.1640-32 UNC 0.7938 342 SBTO30M4R(B)
No.10-32 UNF 0.1900-32 UNF 0.7938 407  SBTO35M5RB
No.12-28 UNF 0.2160-28 UNF 09071 461  SBTO40MGRB
1/4-28 UNF 0.2500-28 UNF 0.9071 547  SBTO040MGRB
No.10-24 UNC 0.1900-24 UNC 1.0583 383  SBTO35MS5RB
No.12-24 UNC 0.2160-24 UNC 1.0583 447  SBTO35M5RB
5/16-24 UNF 0.3125-24 UNF 1.0583 691  SBTO50MSRB
3/8-24 UNF 0.3750-24 UNF 1.0583 851  SBTOG6OM1ORB
1/4-20 UNC 0.2500-20 UNC 12700 512  SBTO40M6RB
7/16-20 UNF 0.4375-20 UNF 12700 988  SBTOG6OM10RB
1/2-20 UNF 0.5000-20 UNF 1.2700 1147  SBTO60M10RB
5/16-18 UNC 0.3125-18 UNC 14111 657  SBTO50MSRB
9/16-18 UNF 0.5625-18 UNF 14111 129  SBTO60M10RB
5/8-18 UNF 0.6250-18 UNF 14111 145  SBTO60M10RB
3/8-16 UNC 0.3750-16 UNC 15875 798  SBTOG0M10RB
3/4-16 UNF 0.7500-16 UNF 15875 175  SBTO60M10RB

us



HELZ YA

a=7

1 542

HE
1L

N2

(K=0)

UNC/UNF

oE F%ER W/ oF BEhAG N2 1 2 3 4 5 6 7 8910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
80 043 6 010 010 008 006 005 004
7 0.48 6 012 010 009 007 006 004
CSVT11FRP60-035A(B) ?Agi 64 0.55 6 014 013 010 008 006 004
56 0.63 7 014 012 010 009 008 006 0.04
48 0.75 7 016 016 014 011 008 006 0.04
EEOYAHBETY (mm)
RE F%R /1 F ByhAE  NZ2H 1 4 5 6 1 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
80 0.39 5 011 010 008 0.06 0.04
TTPSG60FR/L2A(B) 0.05 Max
TTP(S)60FR/L4A(B) T5w n 0.45 5 013 013 009 006 0.04
64 0.51 6 013 011 010 007 006 0.04
56 0.59 6 016 014 0.1 008 006 0.04
48 0.70 6 020 016 0.4 0.09 007 004
TTP(S)60FR/L8A(B) R0.05 44 0.77 7 020 016 0.3 010 008 006 0.04
40 0.86 7 020 018 0.6 012 010 006 0.04
36 0.97 8 020 018 0.6 014 011 008 006 0.04
32 1.00 8 024 020 016 012 010 008 006 0.04
28 117 8 026 023 019 015 012 010 008 004
TTP(S)60FR/L-N RO.1 24 1.40 9 028 024 022 018 014 012 010 008 0.04
20 172 9 032 029 027 024 020 016 012 008 004
18 1.94 10 034 030 028 026 022 018 014 010 008 004
16 2,01 10 035 034 030 026 022 018 014 010 008 004
14 235 1 036 035 032 030 026 022 018 014 010 008 004
TTPGOFR/L -N02 R0.2
13 2.56 12 036 034 032 030 026 022 020 018 016 010 008 004
12 2.81 13 036 035 032 030 028 026 024 020 1600 012 010 008 004
HEROAHLBETRY (mm)
2E F%R W/ F BYAG N2 1 2 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
32 1.00 8 024 020 012 012 010 008 006 004
TTMH3260R010 RO.1 28 1.17 8 026 023 015 015 012 010 008 004
24 1.40 9 028 024 018 0.8 014 012 010 008 0.04
20 1.62 9 032 028 020 020 018 016 012 008 0.04
TTMH3260R015 RO.15
18 1.84 10 032 030 024 024 020 016 012 010 0.08 004
16 2.01 10 035 034 026 026 022 018 014 010 0.08 004
TTMH3260R020 R0.2 14 235 1 036 035 030 030 026 022 018 014 010 008 004
13 2.56 12 036 034 030 030 026 022 020 018 016 010 008 0.04
12 271 12 036 035 031 051 029 025 022 020 016 012 008 0.04
1 3.00 13 040 036 030 030 028 026 024 022 020 016 012 008 004
TTMH3260R025 R0.25
10 335 14 043 040 036 036 032 028 024 020 018 016 014 012 008 004
9 378 15 045 043 039 039 036 032 028 024 020 018 016 0.14 010 008 0.04
BEEOYRHBERYT (mm)
4
1 Bg
=B F%R W/ >F  #Byhas N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
SBT030M4R(B) %O;xa: 36 0.83 9 0.14 014 012 011 010 008 006 004 002
SBT030M4R(B) 0.05 Max
T S5k 32 0.94 10 014 014 013 012 011 010 008 006 0.04 0.02
SBT040M6RB R0.05 28 1.08 12 014 014 012 012 011 010 009 008 0.07 005 004 002
SBT035M5RB %nga: 24 1.29 13 014 014 014 012 012 012 012 010 009 008 006 004 002 0.02
SBTOSOMSRB
SBTOGOM1ORB R0.05 24 1.27 13 014 014 014 012 012 012 010 010 009 008 006 004 002 0.02
SBT060M10RB R0.05 20 1.55 15 014 014 014 014 012 012 012 012 010 010 010 009 006 006 0.02
SBTOSOMSRB
SBTOGOM1ORB R0.05 18 173 17 014 014 014 014 012 012 012 012 010 010 010 010 009 009 006 0.04 0.02
SBT060M10RB R0.05 16 1.96 19 014 014 014 014 012 012 012 012 012 010 010 010 010 010 010 008 0.06 0.04 002

BEREOTAHEZRY (mm)

U9



BAAT Y — M EE

1 EBF—/n0LC CKX) NPT

EvF %
- o £ > [~ &
BLOFY (,%) (8£) (mm) BARE E
NTP1/16 27 0.941
NPT1/8 27 0.941 e e
| | TTP(S)60FR/ 8%/
NPT1/4 18 1.411 3
NPT3/8 18 1411 N
i 3 | H=0.866P
me===c- ] h=0.800P
| ERFIFHRL (EKX) G/BSPP
R EvF a
RKLOFY (BE) (&%) (mm) BRARE
G1/16 28 0.9071 = {3
G1/8 28 0.9071
TTP55FR/, 8%/,
Gl/4 19 1.3368
G3/8 19 1.3368
I 87—/l (EKX) R/BSPT
EvF
L LY (BE) (BE) BRARE
(mm) el
R(PT)1/16 28 0.9071 ~s5° -
R(PT)1/8 28 0.9071 " x
TTP55FR/ 8%/, S P =0.137329P
R(PT)1/4 19 1.3368 ézt
R(PT)1/8 19 1.3368

I yrvbrRL (EKX) BSW

RLOWY (B%) (,}:)’Tmm) BRERE

W1/8 40 0.64 x| 1=
W3/16 24 | 1.06

W1/4 20 1.27 TTP55FR/ 84/

W5/16 18 | 1.41

W3/8 16 1.59

u10



HZYIDAHE - NAH

1 EBF—n0L CKxX) NPT

mE F%R RBLOFY Wi/ >F AR INZE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
NPT/ 27 0.64 6 018 016 012 008 006 004
NPTY/g 27 0.64 6 018 016 012 008 006 004
TTP(S)60FR/,84/g R0.05
NPTY/; 18 1.28 8 026 024 020 018 016 012 008 004
NPT3/q 18 1.28 8 026 024 020 018 016 012 008 004

HKBEROTAHZBZTRY (mm)

| EAFEFRL (FEKX) G/BSPP

[ AR Loy Wi/ oF KBEHAS N2B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
GYs6 28 0.67 6 0.2 016 012 009 006 0.04
GY/g 28 0.67 6 0.2 016 012 0.09 006 0.04
TTP55F®/ 8%/ R0.05
GY/, 19 1.01 8 025 020 016 012 010 008 006 0.04
G3/g 19 1.01 8 025 020 016 012 010 008 006 0.04

HEROTHAHBEERY (mm)

1 E@5F—n0l (ERX) R/BSPT

mE F%R RLOFY W/ >F FUhAS INAB 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
R(PT)Y/16 28 0.67 6 0.20 0.16 0.12 0.09 0.06 0.04
R(PT)Y/s 28 0.67 6 0.20 0.16 0.12 0.09 0.06 0.04
TTP55FR/ 8%/ R0.05
R(PT)Y/, 19 1.01 8 0.25 0.20 0.16 0.12 0.10 0.08 0.06 0.04
R(PT)/q 19 1.01 8 0.25 0.20 0.16 0.12 0.10 0.08 0.06 0.04
HEROYIAHEBERT (mm)
Y -
Il Vv kRl (EX) BsSw
mE F%R RLOEY W/ >F AL INZE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
W/g 40 0.45 5 0.13 0.13 0.09 0.06 0.04
W3/36 24 0.79 7 0.2 0.16 0.14 0.11 0.08 0.06 0.04
TTP55FR/ 8%/ R0.05 W/, 20 0.96 8 0.2 0.18 0.16 0.14 0.1 0.08 0.06 0.04
W5/36 18 1.07 8 0.25 0.22 0.18 0.14 0.1 0.08 0.06 0.04
W3/g 16 121 8 0.26 0.23 0.2 0.16 0.13 0.11 0.08 0.04

HEROTHAHBEERY (mm)

Ull



u12

AERLCYIDMT
CSVT..2 U =X/ RILF

I csv

BAEIME R

LF

OARIIEHF (R) 277,

3-ENo. 28 (X— 1) R S A1k
mm mm mm mm mm mm mm

5303169 CSVRO7 [ J R 7 7 0.5 7 1 140 20 0.1 CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.
5492962 CSVRO7GX [ ] R 7 7 0.5 7 1 85 20 0.1  CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
5303151 CSVRO8 [ J R 8 8 0 8 1 140 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.
5492954 CSVR0O8GX [ ] R 8 8 0 8 1 85 20 0.1  CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.
5303136 CSVR095 [} R 9.5 9.5 0 9.5 1 140 20 0.1  CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.
5303144 CSVR10 [ ] R 10 10 0 10 1 140 20 0.1 CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.
5327929 CSVR12 [} R 12 12 0 12 1 140 20 0.1 CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.
5474770 CSVR12GX (] R 12 12 0 12 1 85 20 0.1 CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.
5303193 CSVLO7 [ J L 7 7 0.5 7 1 140 20 0.1 CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.
5303201 CsvLo8 (] L 8 8 0 8 1 140 20 0.1  CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
5303177 CSVL10 [ J L 10 10 0 10 1 140 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.

1 3%

. .

e oot S LS e

CSVRO7 LRIS-2.5*7 CLR-15S

CSVRO7GX LRIS-2.5*7 CLR-15S

CSVR08 LRIS-2.5*7 CLR-15S

CSVRO8GX LRIS-2.5*7 CLR-15S

CSVR095 LRIS-2.5*7 CLR-15S

CSVR10 LRIS-2.5*7 CLR-15S

CSVR12 LRIS-2.5*7 CLR-15S

CSVR12GX LRIS-2.5*7 CLR-15S

CsvLo7 LRIS-2.5*7 CLR-15S

CSsvLo8 LRIS-2.5*7 CLR-15S

CSVL10 LRIS-2.5*7 CLR-15S




® | 1REEER
© A ER

* L REEER (BE)
* SRR (NE)

O : #ipAEfE R (W | 038R
W REEEREEFER

A RREER

0 g7
& IS

1 L
I CSV-NC < LIEFIMER
o }
= ® 4 ml
e 5
LF
= o =
f 1
OFRIEHTF (R) ERT.
B H HBKW HF K1 LF LH WF2
2—ENo. 2E (X—ML) EE BF N EEA Y~
mm mm mm mm mm mm mm
5514062 CSVROSNC [ ] R 8 8 - 8 1 120 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
5563010 CSVR10GXNC [ ] R 10 10 - 10 1 85 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
5477492 CSVR10NC [ ) R 10 10 - 10 1 120 20 0.1  CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
5477534 CSVR12NC [ ) R 12 12 - 12 1 120 20 0.1 CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
5514070 CSVLOSNC [ ) L 8 8 - 8 1 120 20 0.1 CSVF./CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
5477542 CSVL1ONC [ ] L 10 10 - 10 1 120 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
5477500 CSVL12NC [ ] L 12 12 - 12 1 120 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
R o
I l:IBIJII
PO UEY LoF
& A=k - =
Ey D wsvTm (95 TR)
CSVROSNC LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVR10GXNC LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVR10NC LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVR12NC LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVLOSNC LRIS-2.5*7 CLR-155
CSVL1ONC LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVL12NC LRIS-2.5*7 CLR-15S
1 2N
I CSV-NC-F < LIEIMER
[ )
=
> ) B
I H <l t
LF
s N EES
OFRIEHF R) EFT,
B H HBKW HF K1 LF LH WF2
a—FENo. RE (X—FL) EE BE N EAA Y~
mm mm mm mm mm mm mm
5789615 CSVROSNC-F [ ] R 8 8 0 8 1 120 20 0~0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
bl =1
I FIBIIII
PO UEY LoF
= —_
=& =MD oo om syTm)
CSVRO8NC-F LRIS-2.5*7 CLR-15S

u13



u14

CSVT.oW—=X /1% —F B

I CSVT-A
PDX
@ PNA g
DX | \RE
OFRIIERF (R) £RY.
ABEETILIEY FROEZRT,
g
AN CDX cw EPSR IC PDX PNA RE S
@& (X—FL) PVDI— /Jr3a—+

° mm mm ° mm  mm ° mm mm QM3 VM1 ZMm3 KM1
CSVT11FRP60-035A 7 3 1 35 635 035 60 0.03XF 2.38 [
CSVT11FLP60-035A 7 3 1 B 635 035 60 0.03XF 2.38 [
I csvT-B

PNA 3
(DX | \RE
OFRIEHF (R) 277,
BERTILLEY FREOEETRT,
g
AN CDX CwW EPSR Ic PDX PNA RE S
aE (X—FL) PVDI—t Jya—t

° mm mm ° mm mm ° mm mm QM3 VM1 ZM3 KM1
CSVT11FRP60-035B [v] 7 3 1 35 635 035 60 0.03UF 2.38 [}
CSVT11FLP60-035B [v] 7 3 1 35 635 035 60 0.03F 2.38 [}




® | 1REEER * L REEER (BE) O : #ipAEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

NAFRRLYIOINT
TTPS..o V=X /RIS

I cTPS

CDX

w
= )

L i
S ST

OXRIEHF (R) 2T,

B CDX H HF K1 LF WF2

2 ENo. RE (X—F) EE BE ‘ BRA Y b
mm mm mm mm mm mm
5346572 CTPSR10 [ ) R 10 5 10 10 1 120 0 TBPS../CTPS.. GTPS../TTPS..
5397187 CTPSR12 [ ) R 12 5 12 12 1 120 0 TBPS../CTPS.. GTPS../TTPS..
Fp o
I ﬂBnn
292 LoF
a -
&F =FV oo om (o5vTR)
CTPSR10 LRIS-2.5*7 CLR-15S
CTPSR12 LRIS-2.5*7 CLR-15S

TTPS.o V=X /A~ (B

I TTPS

No.1

OFRIIEHF (R) 27,
BERTILIEY FROEZTT.

EvF EPSR INSL PDX PNA RE S W1 =
235:3 28 (X—FWL) BF IL—-h PVDO—F =t
mm ° mm mm ° mm mm mm QM3 VM1 ZM3 KM1
1 TTPS60FR4A R »Ho 0.2~0.75 45 20 0.4 60 005U TF73 vk 25 6 [ J ([ ]
1 TTPS60FR8A R »Ho 0.5~1.25 45 20 0.8 60 0.05 25 6 [} [ ]
2 TTPS60FR4B R Ho 0.2~0.75 45 20 0.4 60 005U F73 v b 25 6 [ J [
2 TTPS60FR8B R »Ho 0.5~1.25 45 20 0.8 60 0.05 25 6 [} [
3 TTPS60FR-N R Ho 1~15 45 20 125 60 0.1 25 6 [} [ ]

u15



AR LYIOINI
TTP.o V=X /RILE

I TTP-OH2 PRGN (BREL M)

WF2

h
£

OARIIEHF (R) 277,
APMX B CNT  CNT2 CUTDIA H HBH HBL HF LF LH MHD MHD2 WF2

3—FNo. RE (X—FIL) wE BFE BRTY—
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
5061882  TTPR12H-OH2 * 0 R 55 12 Rc1/8 M5 18 12 2 10 12 100 20 70 80 0.2 TTP.
5062229  TTPR16X-OH2 * 0 R 55 16 Rc1/8 M5 18 16 = = 16 120 195 70 100 02 TTP.
5061890  TTPL12H-OH2 N ) L 5.5 12 Rc1/8 M5 18 12 2 10 12 100 20 70 80 02 TTP.
5062237  TTPL16X-OH2 * 0 L 5.5 16 Rc1/8 M5 18 16 = = 16 120 195 70 100 0.2 TTP.
ool =]
I FIBHII
- ZUYa ZoYa ZUYa LoF LoF
RE (X—HkIL) = S
(U3v7@) (CNTH)  (CNT2R) (U952 7H)  (CNT2A)

TTPR12H-OH2 LRIS-4*12PW SPR1/8 $S0505SC CLR-15S LW-2.5

TTPR16X-OH2 LRIS-4*12PW SPR1/8 $S0505SC CLR-15S LW-2.5

TTPL12H-OH2 LRIS-4*12PW SPR1/8 $S0505SC CLR-15S LW-2.5

TTPL16X-OH2 LRIS-4*12PW SPR1/8 $S0505SC CLR-15S LW-2.5

LF - —]

=
!

OARIIEHF (R) 2T,

APMX B CDX H HBH HBL HF LF WF2
a—ENo. RE (X—HL) EE BF RS-
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
5146238 TTPRO8 [ ) R 6.5 10 7 8 4 15 8 120 0.2 TTP.
5145693 TTPR10 [ ) R 6.5 10 7 10 2 15 10 120 0.2 TTP.
5145701 TTPR12 [ ) R 6.5 12 7 12 - - 12 120 0.2 TTP.
5459854 TTPR12GX [ ) R 6.5 12 7 12 - - 12 85 0.2 TTP.
5191234 TTPR16 [ ) R 6.5 16 7 16 - - 16 120 0.2 TTP.
5459862 TTPR16H [ ) R 6.5 16 7 16 - - 16 100 0.2 TTP.
5459573 TTPR20F [ ) R 6.5 20 7 20 - - 20 80 0.2 TTP.
5146220 TTPLOS [ ) L 6.5 10 7 8 4 15 8 120 0.2 TTP.
5145685 TTPL10 [ ) L 6.5 10 7 10 2 15 10 120 0.2 TTP.
5145719 TTPL12 [ ) L 6.5 12 7 12 - - 12 120 0.2 TTP.
5503024 TTPL12GX [ ) L 6.5 12 7 12 - - 12 85 0.2 TTP.
5267190 TTPL16 [ ) L 6.5 16 7 16 - - 16 120 0.2 TTP.
5459870 TTPL16H [ ) L 6.5 16 7 16 - - 16 100 0.2 TTP.
5459581 TTPL20OF [ ) L 6.5 20 7 20 - - 20 80 0.2 TTP.
1 25
AoYa LoF

BE G- L ooom wsvTm

TTPRO8 LRIS-4*10PW CLR-15S

TTPR10 LRIS-4*10PW CLR-15S

TTPR12 LRIS-4*12PW CLR-15S

TTPR12GX LRIS-4*12PW CLR-15S

TTPR16 LRIS-4*12PW CLR-15S

TTPR16H LRIS-4*12PW CLR-15S

TTPR20F LRIS-4*10 LLR-255-20*65

TTPLO8 LRIS-4*10PW CLR-15S

TTPL10 LRIS-4*10PW CLR-15S

TTPL12 LRIS-4*12PW CLR-15S

TTPL12GX LRIS-4*12PW CLR-15S

TTPL16 LRIS-4*12PW CLR-15S

TTPL16H LRIS-4*12PW CLR-15S

TTPL20F LRIS-4*10 LLR-255-20*65

uUl6



® | 1REEER
© A ER

* L REEER (BE)
* SRR (NE)

O : #ipAEfE R (W | 038R
W REEEREEFER

A RREER

0 g7
& IS

I TTP-K(M) F7twy IS
LF
- i
< o0
S| —_—
LH —
w
] ] |=]
OERIEBE R) £RT.
APMX B CDX H HF LF LH WF
2—ENo. RE (X— L) e BF R
mm mm mm mm mm mm mm mm
5989959 TTPR20K-25 [ ) R 6.5 20 55 20 20 125 30 25 TTP.
5989975 TTPR25M-30 [ ) R 6.5 25 55 25 25 150 30 30 TTP.
5989942 TTPL20K-25 [ ) L 6.5 20 55 20 20 125 30 25 TTP.
5989967 TTPL25M-30 [ ) L 6.5 25 5.5 25 25 150 30 30 TTP.
bl =1
I ann
292 LoF
o —_
& =R oooom osvTm)
TTPR20K-25 LRIS-4*10 LLR-25S
TTPR25M-30 LRIS-4*10 LLR-25S
TTPL20K-25 LRIS-4*10 LLR-25S
TTPL25M-30 LRIS-4*10 LLR-25S
. X
I TTP-F 7 rERILA
: ﬁﬁﬂﬂ}
x =
h
OFEBEBE () EXT.
APMX B CDX H HF LF LH WF WF2
2—ENo. 2E (x— L) e BE WAL H—
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
5978150 TTPL12-F06 [ ) L 6.5 12 55 12 12 120 16 7.25 - TTP.
5978168 TTPL16-FO8 [ ) L 6.5 16 5.5 16 16 120 16 9.25 - TTP.
fod 1l =1
I FIB““
P UEY LoF
T A=k, - -
EEL ) wsvTm  (959TR)
TTPL12-F06 LRIS-4*6 LLR-25S
TTPL16-F08 LRIS-4*6 LLR-25S

u17



uU18

I DS-TTP DSHILA

OFRIEHF (L) 277,
OEBFRILLDA Y — b3EHF R) Z2EALET.

B CDX DCON H HF2 LF Lv WF
3—KNo. 8& (X—kL) aE  BF AL VY=
mm mm mm mm mm mm mm mm
5782149 DS-TTPL16F o L 15 55 16 15 0 80 20 10 TTP.
5278270 DS-TTPL19 o L 18 55 19.05 18 0 120 20 10 TTP.
5278296 DS-TTPL20 [ ] L 19 55 20 19 0 120 20 10 TTP.
5324033 DS-TTPL22 o L 21 55 22 21 0 120 20 10 TTP.
5317151 DS-TTPL25 [ ] L 24 55 25.4 24 0 150 20 10 TTP.
5830641 DS-TTPL25-MET [ ] L 24 5.5 25 24 0 150 20 10 TTP.
anea
I I:IBI:II!
292 LoF
i A=FIL; - =
=K ) wsvTm  (959TA)
DS-TTPL16F LRIS-4*10 LLR-255-20"65
DS-TTPL19 LRIS-4*10 LLR-255-20*65
DS-TTPL20 LRIS-4*10 LLR-255-20*65
DS-TTPL22 LRIS-4*10 LLR-255-20*65
DS-TTPL25 LRIS-4*10 LLR-255-20*65
DS-TTPL25-MET LRIS-4*10 LLR-255-20*65
. .
I CH-TTP EEVSHAKRILS
==
HF LF
| (T ‘\"I[HIIH
Al
[==]
OERIIEBF (L) EFT.
QOLEMFRILADA VY —MIEHF R) 2EALET,
B CDX H HF LF LH WF
a—KkNo. 2E (X—FL) 7 BE ERA Y-k
mm mm mm mm mm mm mm
5885090 CH-TTPL16 [ ] L 16 55 16 16 120 9 23 TTP.
5885108 CH-TTPL20 [ L 20 5.5 20 20 120 9 27 TTP.
anea
I :IBHI‘-I

REF (X—HkL)

CH-TTPL16
CH-TTPL20

Z9Va LoF
O3>7m) (V5 VTR)
LRIS-4*10 LLR-25S
LRIS-4*10 LLR-25S



® | 1REEER * L REEER (BE) O : #ipAEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

SERLCUIOIT
TTP.2U—=X /15— B

I TTP-R

i‘" No.1 No.3
RE RE
> = {

INSL
NOMN

No.2
OAHIZEHF R) £, ;_<
RE
HBRE
EE & (X—FL) BE  JL-h ev¥ Wi PDX PN R PUDI— Jva-r
mm inch mm ° mm QM3 VM1 M3 KM1

1 TTP60FR2A R ®HH 0.2~0.35 - 0.2 60 (RO.5)UTF 75w b [ ]

1  TTP60FR4A R EoD) 0.2~0.75 - 0.4 60 (ROOSUT TS [ [

1 TTP60FR4AS @ R EoD) 0.2~0.75 - 0.4 60 (ROOSUT TS [

1 TTP60FR8A R #h 0.4~125 - 0.8 60 (R0.05) [ )

1 TTP60FR8AS @ R #h 0.4~125 - 0.8 60 (R0.05) [ ]

1  TTP55FR8A R #h - 48 0.8 55 (R0.05) ([ ]

2 TTP6OFR2B R ED) 0.2~0.35 - 0.2 60 (ROOSIUT TS v b+ [ ]

2 TTP60FR4B R HhH 0.2~0.75 - 0.4 60 (RO.OS)UTF 75w b [ ] [ ]

2 TTP60FR4BS ® R »HhH 0.2~0.75 - 0.4 60 (RO.OSIUTFZ S b [ ]

2 TTPGOFRSB R EoD) 0.4~125 - 0.8 60 (R0.05) [ ) [

2 TTPGOFR8BS @ R #h 0.4~125 - 0.8 60 (R0.05) [ ]

2 TTPS5FRSB R EoD) - 48 0.8 55 (R0.05) °

3 TTPGOFR-N R #h 1~15 - 125 60 (RO.1) [ °

3 TTP6OFR-NO2 R #h 15~2 - 125 60 (RO.2) o ([ ]

3 TTP6OFR-NS @ R »bh 1~15 - 125 60 (RO.1) [ ]
I TTP-L

E‘:‘iﬁ,, No.1 No.3
RE RE \
é” No.2 pg ~
_ RS
OFRIEBF (L) 277,
HBRE
EE & (X—FL) BE  JL-h ev¥ Wi PDX PN R PUDI— Jva-k
mm inch mm ° mm QM3 VM1 M3 KM1

1 TTP60FL2A L ®HH 0.2~0.35 - 0.2 60 (RO.O5)UF 75w b [ ]

1 TTP60FL4A L EoD) 0.2~0.75 - 0.4 60 (ROOSUT TS [ [

1 TTP60FL4AS Q® L #h 0.2~0.75 - 0.4 60 (ROOSUT TS [

1 TTP6OFLSA L EoD) 0.4~125 - 0.8 60 (R0.05) [ )

1 TTP60FL8AS Q@ L EoD) 0.4~125 - 0.8 60 (R0.05) [ ]

1 TTP55FL8A L BHh - 48 0.8 55 (R0.05) [

2 TTP6OFL2B L E2D) 0.2~0.35 - 0.2 60 (ROOSUT TS v b+ [ ]

2 TTP60FL4B L »HhH 0.2~0.75 - 0.4 60 (RO.OS)UTFZ 5 b [ ] [ ]

2 TTP60FL4BS © L »Hh 0.2~0.75 - 0.4 60 (RO.OSYUTFZ S b [

2 TTPGOFL8B L EoD) 0.4~125 - 0.8 60 (R0.05) [ ) [

2 TTPGOFL8BS Q® L EoD) 0.4~125 - 0.8 60 (R0.05) [ ]

2 TTPS5FL8B L EoD) - 48 0.8 55 (R0.05) °

3 TTPGOFL-N L EoD) 1~15 - 125 60 (RO.1) [ °

3 TTP6OFL-NO2 L #h 15~2 - 125 60 (RO.2) o ([ ]

3 TTP6OFL-NS Q L »bh 1~15 - 125 60 (RO.1) [ ]

u19



AR LYIDbINIT
TTMH..> U =X/ RILS

I STTN

LF

oL |
=
x J x
’ A4
v/ ==y
/| HeL 5
OFHBEHE R) £FT.
B DMAX H HBH HBL HF LF WF
3—ENo. 28 (X—F) EE BE RS- b
mm mm mm mm mm mm mm mm
5630405 STTNR101032 [ ] R 10 120 10 5 15 10 80 85 TTMH32.
5827662 STTNR121232 [ ) R 12 120 12 5 15 12 80 105 TTMH32..
5834817 STTNR121232-K [ ] R 12 120 12 5 15 12 125 10.5 TTMH32..
ap B
I nBI:II:I
P UEY LoF
o —_
BE =MV Lo om w5vTm)
STTNR101032 LR-S-4*9 RLR-20S
STTNR121232 LR-S-4*9 RLR-20S
STTNR121232-K LR-S-4*9 RLR-20S
I NTTB #7tv MMIE
F .
- ; %
= B
OMAK
DMAX | A5
ST
£ / | =
yifm. |
‘ =
HBL =
OFEBEBE R) £FT.
B DMAX H HBH HF LF WF
a—ENo. RE (X—F) = BE R~
mm mm mm mm mm mm mm
5262530 NTTBR161632 [ ] R 16 120 16 4 16 120 20 TTMH32..
5262548 NTTBR202032 [ ) R 20 120 20 - 20 140 25 TTMH32..
R o
I ann
2992 LoF
T X—FkIL. z ATV
25 ) #re ooom 27V wsiom
NTTBR161632 CPRS AOS-5*25 ASG-5 LW-2.5
NTTBR202032 CPR5 AOS-5*25 ASG-5 LW-2.5

U20



© 1R ER * L REEER (HE) O : #ipAEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

I DS-STT DSHKIL4

o~
w
=

LU (A] H DCON

LF

OFRIEHF (L) 277,
OEBFRILLDA 4 — b3EHF R) Z2EALET

B DCON H HF2 LF w WF

31— FNo. RE (X—HFIL) £ BF TR Y —
mm mm mm mm mm mm mm
5348552 DS-STTL14F [ ] L 13 14 13 0 80 20 6 TTMH32..
5348099 DS-STTL15H [ ) L 15 15.875 15 0 100 20 6 TTMH32..
5341508 DS-STTL16X [ ) L 15 16 15 0 95 20 6 TTMH32..
ana
I ﬂBﬂﬂ
P UEY LoF
o -
=& =MD oo om  syTm)
DS-STTL14F LR-S-4*9 RLR-20S
DS-STTL15H LR-S-4*9 RLR-20S
DS-STTL16X LR-S-4*9 RLR-20S

u21



TTIMH.2 V=X /15— B

I TTMH

GAE{& Y\F

%
OFRIEHF (R) 277,
EvF GAN IC PDX PNA RE S ==
R2E (X—FL) BF JL—4h PVDO— =t
mm ° mm mm ° mm mm QM3 VM1 ZM3 KM1

TTMH3260R010 R Hb 0.8~3 6 9.525 1.59 60 0.1 318 [ ]
TTMH3260R015 R »HH T~} 6 9.525 1.59 60 0.15 3.18 [ J
TTMH3260R020 R »HH 1.5~3 6 9.525 159 60 0.2 3.18 [ ]

u22



© | REEER CIRAEER (BE) O : #ipAEE R (W | 038R SE D RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

AERLCEOMI
STICKDUO

I NBH ¥ Y91 ¢$15.875~¢19.05

DCON
= = 2 = g
l (=)
3
H
o Ii T
oF L
BD DCB DCB2 DCON H LF LH L1 L2 L3
2—FENo. RE (X—FIL) EE BT R Y — k=
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
5702915 NBH02515H [ J N 15 25 9 15.875 15 100 10 5 10 - SBF./SHF. SBT../SSP..
5631411 NBHO03015H [ ] N 15 8 9 15.875 15 100 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586110 NBHO03515H [ ] N 15 35 9 15.875 15 100 10 5 10 10 SBF../SHF. SBT../SSP..
5586128 NBHO04015H [ ] N 15 4 9 15.875 15 100 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5585989 NBHO05015H [} N 15 5 9 15.875 15 100 10 5 15 15 SBF../SHF.. SBG../SBT../SSP..
5585971 NBHO06015H [} N 15 6 9 15.875 15 100 10 5 20 20 SBF./SHF. SBG../SFG../SBT../SSP..
5702899 NBH02516H [} N 15 25 9 16 15 100 10 5 10 - SBF./SHF.. SBT../SSP..
5631437 NBHO03016H [ ] N 15 3 9 16 15 100 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586102 NBH03516H [ J N 15 35 9 16 15 100 10 5 10 10 SBF./SHF.. SBT../SSP..
5586094 NBHO04016H [ ] N 15 4 ) 16 15 100 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586078 NBHO05016H [ ] N 15 5 9 16 15 100 10 5 15 15 SBF../SHF. SBG../SBT../SSP..
5586060 NBH06016H [ ] N 15 6 9 16 15 100 10 5 20 20 SBF./SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..
5702907 NBH02519K [} N 18 25 11 19.05 18 125 10 5 10 - SBF./SHF.. SBT../SSP..
5631452 NBHO03019K [} N 18 3 11 19.05 18 125 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586045 NBHO03519K [} N 18 35 11 19.05 18 125 10 5 10 10 SBF../SHF.. SBT../SSP..
5586037 NBH04019K [ ] N 18 4 11 19.05 18 125 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586011 NBH05019K [ J N 18 5 11 19.05 18 125 10 5 15 15 SBF./SHF.. SBG../SBT../SSP..
5586003 NBH06019K [ ] N 18 6 11 19.05 18 125 10 5 20 20 SBF./SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..
1 58
BE (X—FL) 2992 (95V7H) 1::/9'-
® @ ® W5YIR)
NBHO02515H SS0406F  SS0406F - LW-2
NBHO03015H SS0404F SS0404F  SS0404F LW-2
NBH03515H SS0404F  SS0404F  SS0404F Lw-2
NBH04015H SS0404F  SS0404F  SS0404F Lw-2
NBH05015H SS0404F  SS0404F  SS0404F Lw-2
NBH06015H SS0404F  SS0404F  SS0404F Lw-2
NBH02516H SS0406F  SS0406F - Lw-2
NBH03016H SS0404F SS0404F  SS0404F LW-2
NBHO03516H SS0404F SS0404F  SS0404F LW-2
NBHO04016H SS0404F SS0404F  SS0404F LW-2
NBH05016H SS0404F  SS0404F  SS0404F Lw-2
NBH06016H SS0404F  SS0404F  SS0404F Lw-2
NBH02519K SS0408F  SS0408F - Lw-2
NBH03019K SS0406F SS0406F SS0406F Lw-2
NBH03519K SS0406F SS0406F  SS0406F Lw-2
NBH04019K SS0406F SS0406F  SS0406F LW-2
NBHO05019K SS0406F SS0406F  SS0406F LW-2
NBHO06019K SS0406F SS0406F  SS0406F LW-2

u23



RERLYIDINT
STICKDUO

SBT..oU—=X /") =T
I NBH > v>91% ¢$20~¢32

LF
DCON XD
[ ]
= (@ a[ P e 8
j Evﬁ a
LH
H — > B
l
ey | O =
St =3t
BD DCB DCB2 DCON H LF LH L1 L2 L3
—FKNo. RE (X—=F) EiE BF BRA Y —FN—
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
5702881 NBH02520K [ ] N 11 25 11 20 19 125 10 5 10 - SBF./SHF.. SBT../SSP..
5631478 NBHO03020K [ ] N 12 3 11 20 19 125 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586201 NBHO03520K [ ) N 12 35 11 20 19 125 10 5 10 10 SBF../SHF.. SBT../SSP..
5586185 NBHO04020K [ ) N 13 4 11 20 19 125 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586169 NBHO05020K [ ) N 14 5 11 20 19 125 10 5 15 15 SBF./SHF.. SBG../SBT../SSP..
5586151 NBH06020K [ ] N 15 6 11 20 19 125 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..
5702873 NBH02522K [ ) N 11 25 11 22 21 125 10 5 10 - SBF./SHF.. SBT../SSP..
5631494 NBH03022K [ ) N 12 3 11 22 21 125 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586326 NBH03522K [ ] N 12 35 11 22 21 125 10 5 10 10 SBF./SHF.. SBT../SSP..
5586318 NBH04022K [ ] N 13 4 11 22 21 125 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586292 NBHO05022K [ ) N 14 5 11 22 21 125 10 5 15 15 SBF./SHF.. SBG../SBT../SSP..
5586284 NBH06022K [ ) N 15 6 11 22 21 125 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..
5702857 NBH02523K [ ) N 11 25 11 23 21 125 10 5 10 - SBF./SHF.. SBT../SSP..
5631528 NBH03023K [ ] N 12 3 11 23 21 125 10 5 10 10 SBF./SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586250 NBH03523K [ ) N 12 35 11 23 21 125 10 5 10 10 SBF./SHF.. SBT../SSP..
5651336 NBHO04023K [ ) N 13 4 11 23 21 125 10 5 il5 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5631536 NBH05023K [ ] N 14 5 11 23 21 125 10 5 15 15 SBF./SHF.. SBG../SBT../SSP..
5704283 NBH02525K-MET [ ] N 11 25 11 25 24 125 10 5 10 - SBF./SHF.. SBT../SSP..
5631593 NBHO03025K-MET [ ) N 12 3 11 25 24 125 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5631601 NBHO03525K-MET [ ) N 12 35 11 25 24 125 10 5 10 10 SBF./SHF.. SBT../SSP..
5651328 NBH04025K-MET [ ) N 13 4 11 25 24 125 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5631627 NBH05025K-MET [ ] N 14 5 11 25 24 125 10 5 15 15 SBF./SHF.. SBG../SBT../SSP..
5631635 NBH06025K-MET [ ) N 15 6 11 25 24 125 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..
5702865 NBH02525K [ ) N 11 25 11 25.4 24 125 10 5 10 - SBF./SHF.. SBT../SSP..
5631684 NBH03025K [ ] N 12 3 11 254 24 125 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586235 NBH03525K [ ] N 12 35 11 254 24 125 10 5 10 10 SBF../SHF.. SBT../SSP..
5586383 NBHO04025K [ ) N 13 4 11 254 24 125 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
5586367 NBHO05025K [ ) N 14 5 11 254 24 125 10 5 15 15 SBF./SHF.. SBG../SBT../SSP..
5586359 NBH06025K [ ) N 15 6 11 254 24 125 10 5 20 20 SBF./SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..
5939483 NBHO05032K [ ] N 14 5 11 32 30 125 10 5 15 15 SBF./SHF.. SBG../SBT../SSP..
5939491 NBHO06032K [ ) N 15 6 11 32 30 125 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..
1 2B
2 (X—FL) 2Z29Va (93>7R) l:’/?"
® ® ® (9578)
NBH02520K SSO404F SSO404F - w-2
NBH03020K SSO404F  SSO404F  SSO406F w-2
NBHO03520K SS0404F  SS0404F  SS0406F LW-2
NBHO04020K SS0404F SS0406F SS0406F LW-2
NBH05020K SS0404F  SS0406F  SS0406F LW-2
NBH06020K SS0404F SS0406F SS0406F LW-2
NBH02522K SS0404F  SS0406F - LW-2
NBH03022K SS0404F SS0406F SS0408F LW-2
NBH03522K SS0404F SS0406F SS0406F LW-2
NBHO04022K SS0404F SS0406F SS0406F LW-2
NBHO05022K SS0404F  SS0406F  SS0406F LW-2
NBH06022K SS0404F SS0406F SS0406F LW-2
NBH02523K SS0404F  SS0406F - LW-2
NBH03023K SS0404F SS0406F SS0408F LW-2
NBHO03523K SS0404F  SS0406F  SS0406F LW-2
NBH04023K SS0404F SS0406F SS0406F LW-2
NBH05023K SS0404F SS0406F SS0406F LW-2
NBHO02525K-MET  SS0404F SS0406F - LW-2
NBHO03025K-MET SS0404F SS0406F SS0408F LW-2
NBHO03525K-MET SS0404F SS0406F SS0408F LW-2
NBH04025K-MET SS0404F SS0408F SS0408F LW-2
NBH05025K-MET  SS0404F SS0408F SS0408F LW-2
NBH06025K-MET  SS0404F SS0408F SS0408F LW-2
NBH02525K SS0404F  SS0406F - LW-2
NBH03025K SS0404F SS0406F SS0408F LW-2
NBHO03525K SS0404F SS0406F SS0408F LW-2
NBHO04025K SS0404F SS0408F  SS0408F LW-2
NBHO05025K SS0404F SS0408F SS0408F LW-2
NBH06025K SS0404F SS0408F  SS0408F LW-2
NBH05032K SS0404F SS0408F SS0408F LW-2
NBH06032K SS0404F  SS0408F  SS0408F LW-2

U24



© 1R ER * L REEER (HE) O : #ipAEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

STICKDUO
SBT.2U—=X /A 8= +N— &g

No.1 =
DMIN
“'T ol ‘7\ h &
I = — K —F L\ —
38 DCON
PDX V] PDX RE
LF PNA
B —
t ]
No.2
DMIN
! (A
I = =X =
l 5 DCON
e O
PDX LU
LF
N =
OFRIIEHF (R) 2R,
ONo.1 : BT —/ otk
it
DMIN EvF CDX DCON H LF LU PDX PNA RE WF
HE 2E (X—FL) BF JL-n PVDI—h J¥a—t
mm mm mm mm mm mm mm mm ° mm mm QM3 VM1 ZMm3 KM1
1 SBT025M3R R Ho 2.5 0.5 0.6 2.5 23 50 54 04 60 0.05F73w b+ 11 [ ]
1 SBTO030M4R R Ho 3 0.5~0.8 0.8 3 27 50 75 05 60 0.05AF73 v k 13 [ J
1 SBTO30M4RB R Ho 3 0.5~0.8 0.8 3 27 50 75 0.5 60 005U F735 v b 13 [ J
1 SBT035M5RB R »Ho 35 0.5~1 1 85 &2 60 85 055 60 0.05AF73w b 155 [ J
1 SBT040M6RB R »Ho 4 0.75~1.25 12 4 36 60 105 0.7 60 0.05 18 [ J
2 SBTO50MS8RB R Ho ] 0.75~15 i3 5] 4.5 70 158 0.8 60 0.05 23 [ ]
2 SBT060M10RB R Ho 6 0.75~1.75 18 6 54 80 184 095 60 0.05 238 [ ]

U25



ARFRLCYIDMI
TMN..2U=X/KRILS

1 TcC BES vV

WH ‘
LH H
N Z| = -
AN = Bl = 15
\_7 xf =1 | =
,* —
/| GAMF
‘
OFTEEHT R) ERT.
DCON DMIN GAMF H LF LH WF
- ENo. RE (X—FI) am BEF ! WAL= b
mm mm mm mm mm mm
5455092 TGC10TO6H161R [ ] R 6 8 10 55 100 13 38 TMNOG6..
5455084 TGC10TO8K162R [ ) R 8 10 10 7 125 17 47 TMNOS..
5455076 TGC10T10M163R [ ] R 10 12 10 9 150 20 6 TMNO9..
HFp o
I ann
ZUa LoF
™ A=k - -
s ) wsvTm  (wsvTR)
TGC10TO6H161R LR-S-2*4.4 CLR-13S
TGC10TO8K162R LR-S-2*5.5 CLR-13S
TGC10T10M163R LRIS-2.2*6 CLR-13S
S -~
I HN o v>s
L ‘
LH H

ﬂ
1

OXRIIEHF (R) 277,

DCON DMIN GAMF H LF LH WF
2—ENo. & (X—FL) awE BF i WAL Y-
mm mm mm mm mm mm
5845177 HN59Z-0028 [ ] R 6 8 10 55 100 13 3.8  TMNO6..
5845193 HN59Z-0029 [ R 8 10 10 7 125 17 47  TMNO8..
5845185 HN59Z-0030 o R 10 12 10 9 150 20 6 TMNO9..
anea
I I:IBFIIZI
PO UEY LoF
i A=FIL; - =
=L ) wsvTm  (95vTA)
HN59Z-0028 LR-S-2*4.4 CLR-13S
HN59Z-0029 LR-S-2*5.5 CLR-13S
HN59Z-0030 LRIS-2.2*6 CLR-13S

U26



© 1R ER * L REEER (HE) O : #ipAEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

TMN..2 V=X /A% —} B

EPSR
» FLadb
a
@] o

RE

OFRIIEHF (R) 2R,
it
EvF AN EPSR IC PDX PNA RE S
REF (X—kL) [ IL—-h PVDO— Jya—t
mm ° ° mm mm ° mm mm QM3 VM1 ZM3 KM1

TMNO6FR03 R Ho 0.4~0.75 7 60 3.97 0.5 60 0.03 159 [ ]
TMNOSFRO3 R Ho 0.4~0.75 7 60 4.76 0.5 60 0.03 238 [ J
TMNO9FRO3 R Ho 0.4~0.75 7 60 5.56 0.5 60 0.03 238 [ J

u27



uU28

=EERR CYIDINIA | CNCESEE R T

ALy FI=UYT

1273V FRLE. R=2 X7V 2R LCEOERRCINTIOEEREEH ATEE

2¥R LD EADDH S EER LRHME
INZMIA TR TRAeR LD IITRER

I 18

TERCNCEFEREZ AV TORLTIDMIE. BREDOIAH Z R
LTS5 CeTMITNEIN. ERAORVRLCZMIY BMRICIE
HART Yo ahsANZIEENHD. RLEDBRIT RN SMIZETT
SHENDHD F LT

ALYy RT—UrTeid. COLSHERAORVRLEZRAIDT —
V2T hyB2e@E>TINZAMIETBIET, REERZQLTIOM
I#FERLEY

| BR7FVr—vay

ALy RD—=)YIMIE. V—RBDODT—) >INy REElIT.
hy R EEETEEIERH S, T—2 (CH#) ZEETREIE.
EvF (Z&h) Z&ED F9,

A= FCIEIBVWARDVWTED, REFARDINIINIHETEEIC
ANOR- 3 1S

\ 25BE—RITH 3%RL—RNIH
T—0% K=o U2 TA—LRL
REIA Ti-6Al-4V ELI =R

\

F o TR % V

RUAE $4.0 $7.0
RLER $2.4 4.7
J—p 3.42mm 4.9mm

SR/C—HMIOBIE MM TXEY ISR TFy TR -0 2T Fic
HIRAH O FTDT. THEBED £,

27 LR BT

ALwRD—U2smT

it
ttt




1 $¥%k1 C RS I T4

s RUMAFRN—R—ROERELQ L TH. NTKIBO 1 24— FREHRM TS &I —E\L T oY — FOEEN TR
o Sy —TFRFAKEPVDI— FOEAEDEICED. Bhl-ALiFELREFGNIZXER

| ERFIE
1. BFEFBE0OHE - REV RILECHRLLIESV, S >F v TIHh 6. BLET—U>ThyR%E TEIRCET U,
2. T—OREENTKATEMLZI W,
NTKTi&. 7—2R@EHNS. U—RA - 10— MEREBEHEL. ERA VY — M 28ELET,
3. I—USIEIEEDU—REBTEY FL. YEIRHERELET.

| BRRBIHIRMER

TIHIRHE\H v 2 IH 9 6 4
7 — U B min-1 10-40 10-25 7-15 EléE#z Lif3 e T T523MIKBOERN TEE
7y 2EERE min-1 1500-4000
ED EvF
=z | mm 910 \ 10 \ 8
HEIA Ti-6Al-4V EL / SUS316 / 17-4PH / fiF & > | E&R

ALy RT=UYIMIOMIKEAER (R CBOMIDH)

e N
60 X LR
T®) = =TT ;
FHEEH X ED(RLEYF)

) 28 L. RLEERS 50mm. J—ER 2mmQ2XEw Fimm). EEEIEEE 30 rpm

60 X 50mm
T ) = =50 N
@ 30rpm X J—F2mm »
\_ J

MRS R CER (BR)

® & WRICIELU TGRS

oU—Rf ~30 1BE
(REVRILIIEAIEELSD)

® EMANEFE
~ ¢ 10nmiZE
(R 12Hh v IDBEE)

O YLARE ~AmiZE e U—FK ~6.0miEE

LROMBEBERTHD. T— IRk > TRESAREN B £ T,
2B LmMI7OotxHf

1. FeimT—/\ER1EIEMT
KEBOR D T—NERDBE. T—/N—EBIF2EMITTIHELHDET
2. fItE%180°F X THeimER2E B MmT
3. AhL—hrARLERMT
4, REOEBIZ2DOHEO%E3 85I, (IHBZ180°F X THESHZIFBMIZTS

uU29



U30

I 19— FiE

PVDO—F v RBE2MEBEE 51> F v 7o
F v TEHEAmMm/6.5mmE D £9, 20—FAKTT(—EIBEER<)o

']"Mg} MF5>. FIVALHT '/MB FHUBER, SUSIL6HF
THEEREM: - fiAEE - fifiaEM - MR -
MRIBE ICBN B HME d—T 1 Y TBEAEMIC
Bh 2R BHE

EfEf U OERRME 115S05835:19911 . HARL - HBRURIGF v & 1241k,

HHEGL2h Y ZBEBED £,

I 3 LmIAEA

NERULEHT S v MEROBE NMERLEMIT 358

1% 2% 2%

2201 8- FOEFEDEICLD. REICEDE THMERLLEBE 7 5 v MMIITAEETY,

I NTKIBOBHEBES X T L
RILEENTZEBLLBRBICRILADNBRETE, BATOT U — FREBEHEIRET S

A i — hEEBARILA
RO ERATETAR ol

FILHERRAFL -

ORIVFEERRIL S Z2iED S @A 2 — b HARILE Z10°E Y

NTKZ L BT —1) 2 J3IMENDZ5A LI TIC B IS,
RUMRBICRER T ¥ — bR - BET 370,
RELERLMIAEHET .

THTEBARRIL

1 oY — hIBARILE %5 Eh<
(R bESsBERL)



1 mIXAH

2% R—>RI)a

1KRLE K=V a

#wWHIH . FRE&E (Ti-6Al-4VELI) W - SUS316
EME 9.5 EME $8.0 ES 1
R $4.0 )—RA 28.5° Rz $3.5 )—RA 7.5°
RUER 05 | mLABEU—RE 5 RUEE 925 | RLhAEU—RA | Right
e P
THEE 7y 2O THEEH 7y 2 EEEE
(rpm) 15 (rpm) 3,500 (rpm) 23 (rpm) 2,000
EvF=ib EvF=ZD o
(mm/rev) 5.5 M Lite O (mm/rev) 1.2 NT i 0
MITEESET v S 2600 pcs
fit N—HERLEASOMINUET, L 1000
ALy KT—U>Y 2/\RTOBRLGIDMI DB 1 v pes
it ALy R7—1) ORI TEHR VA, it R IR L2 IICTALYRI—=UVITIERSAVFyTLTWS
NTKR L v K7 —1) Y524 COMIICRm L, P IHDEL LB CHIBEE EDPTEHEROBEMEB VT LESNTKIZ
LREZELER NI REN R BT TS,
NIRRT LSEDF IO LR EERERH T,

3ZNL VAr—LXT

HEH | ER

MR 8.0
LR 7.0 J—Rf 14.6°
RUER 4.7 RtnARY—RrA =
PIEIESE
FEhElERE H v R EERH
(rpm) 20 (rpm) 3,500

By F=ixb
(mm/rev)
TA—LFTERTRHBZROBLIIEEMITRIESN S,
U—RAHRIVD. OV TILRA Y R TOYIEIMMI A E# S 57,
NTKIZZZRUICHETIRALYRT =D I — b ERREL. VUL
RAYMNTICER YA IINEA LOFED ARBER T TORE LIc R AR
EHIEERRL .

4.8

U3l



ALYRI=VIISRTL

T P.CD P.C.D.
E 0| 13 w
Qi——---—Q—- qQ Q-
© < o
_ E——— Y
'y
. i P.C.D i PCD.
q ] t S| & {
& =y o &
- - 3 = A
£ Q
Q| . oy P.C.D.
Sy
- | [ é |
A
[y
HERISEMEP6. 18mmE TN T fRHEBE S X7 L
(Fh Bl TH#H 2TV
P.C.D. |
o} . a
ik s .J
5@
S
1 oY= FRBARILE (A—F) v D) BB
RE o R Hih Y SRR 22 i
(mm) X 1% — FEBImMA FSIL7-2.2X6.0
TWCBHP2 6 2 No,2,No-35% YT rRAZY A o 24— FE#6.5mm] FSI124-2.2X7.9
TWCOHP2 9 12 No,2,No.3 LoF o7
TWCSHP2-D16 9 12 No,6 FILABERAAIL b C€S0309-TW

¥ TWCITS20550P2. TWC9TO12050P2-D18. TWCIHA22594P2ICIFER T £ Ao
3 FNAEERBRIL SEHBLERA. 12— BRIV U2 LYFORMNEBLET,

U32




© | REEER * L REEER (HE) O : #ipAEE R (W | 038R SE D RREER O:@m

© A ER * SRR (NE) W IPEEERELTER & IS
ZEVEL ZEVEL ZEVEL $Dm 7TETE
X —h # y—F NTKh v 28 wE A% Ds  P.C.D.
. “ mmA | x-n | g& U™ s "B ) | 905 BSBEL
M,32-VII e%:l BTW-4000 0°-15°
120/L20E/L20X BTW-3000 1 TWC9CO746HP1 ® 9 12 | p46 ¢35 M3
Fes:l 0°-15°
132/132X BTW-3100
D25 BTW-3100 0°%-15°
132X
BTW-6000 +25°
120X
M16 +25°
BTW-5000
A20
A32 CITIZEN
120/L20X TWC9C1040HP1 ® 9 o2
Pes:! e | 1| TWCGCL040HP1 ® 6 12 | ¢33 40 M3
L32/132X BTW-2000 *25 TWC9C1040HP1-D16 ® 9 ol (Provided with spindle)
M20
M32
€32 e
CITIZEN 120 +25
BTW-1000
M20 +20°--25°
M?3232 +25°
C12/16 oR LTRO170
M2/16 LTRO128/LTRO168
+15° | 2 | TWC9C1037P2 ® 9 12 | $37 $305 €S0310 (M3)
M2/1611 2Ly bk MSW105
M20/321l1 CITIZEN KSW110
120
es:! LTRO183
M20/32 +15° | 2 | TWC9J1040P2 ® 9 L2 | $p40 ¢325 H-M4 X 12
M20/32 2Lk LTRO169
M4
D P - +15° -
K16 TRYFAY K GSW-101 +15 1 WC6P1620HP1-D9 ® 6 9 | $32 26 (Provided with spindie)
120 Pes:l PCM LSW-101-L20
M4
M20/1 NSW-101 +10° | 2 | TWC9P1340P2 12 | ¢4 2.
0/16 ALy bk SW-10 0 C9P1340 hd o @ ®40 | 0325 (Provided with spindle)
M20/M32 KSW-101
SW-12 10159 +20° | 7 | TWC4S1433HP1 ® 4 o8 | $38 @27 €50310 (M3)
ECAS-12/20 54178 +10°
SB-20R TEYFAE 0M171 -20°-0°
SR-20J/20RIII
20RIV/32J11 o8 -20°-0°
ECAS-20T 59172
ZLw bk
STAR ECAS-32T STAR 58171 +20°
SR38 S EeFAR 10172 410 | 3 TWC9SI640P2 ® 9 12 | p40 ¢33 €S04148S (M4)
ST-38 43156 +20°
SV-12 45172 +10°
SV-20/SV-20R 2Lk 42173 +10°
SV-32 43172 +10°
SV-38R 43156 +20°
BH20/BH38 P 3263-Y481 +10° | 3 | TWC9TS2252P2 ® 9 ol2 | 952 42 €S0515 (M5)
v
B0O38T 32632481 +10° | 3 | TWC9TS2252P2 9 | ¢l2 | $52 42 €S0515 (M5)
BS20 3214Y1371 +10° | 3 | TWC9TS20550P2 ® 9 $l6 | $50 40 €50515 (M5)
$520/5526/5532
B0265/B0266- II
oonesmazec
80325 BO326V-III 0°-10° | 4 | TWCOTS2244HP1 ® 9 12 | ¢52 44 €50520 (M5)
BW26/9 . BW;Z)B-Z 0°20° | 4 | TWCOTS1944HP1 ® 9 dl2 | ¢52 44 €50520 (M5)
TSUGAMI / FRyFXUE | TSUGAMI 0°-25° | 4 | TWCOTS1644HPL ® 9 L2 | ¢52 44 €S0515 (M5)
$205/5206 3281-¥451 0°-30° | 4 | TWC9TS1044HP1 [ ] 9 | ¢12 | $52 44 CS0515 (M5)
5205/5206- 1l 32812451
B0123/124/126- 11
220-Y6541
B0203/204/205/205-111/206- 11 322065
0°-15° | 4 |TWCOTS1952P2BK 9 | ol2 | $52  ¢38 €S0515 (M5)
$520/5526/5532 3268Y271
0°-20° | 4 |TWC9TS1652P2BK 9 | ¢l2 | $52 38 €50515 (M5)
$5207/55267/5S327 - BEEER 0°~15° | 5  TWC4TS3010HP1 ® 4 o7 | ¢l0 oY — REIO—F 1
$5267/55327-11l FTRYFXY 32933031 0°~15° | 4  TWC9TS1944HP1 ® 9 2 | ¢52 44 €50520 (M5)
DECO 10/10a 224-1900
+15° | 4  TWC6TO11542HP1 ® 6  ol2 | p82 32 €S0410 (M4)
Evo DECO 10/10 242-1900
DECO 13a/13e 226-1900
Evo DECO 16/10 243-1900
TORNOS Swiss ST26 F7RYFXY bk | TORNOS 246-1900 +15° | 3 | TWC9TO10540P2 ® 9 12 | $40  ¢31 €S0410 (M4)
DECO 20a 223-1900
DECO 26a 225-1900
Sigma 20 2342750
+25° | 3 | TWC9TO12050P2-D18 ® 9 I8 | $50 40 €S0410 (M4)
Sigma 32 236-2750
HASEGAWA JS-1w - HASEGAWA - 0°-20° | 6 TWCOHA22594P2 ® 9 $l6 | $94  ¢T76 €50620 (M6)
- - 428) 22° o | TWCOWT42BJ20D12RH ® 9 12| - - -
Various Machines - - WTO 30° 9 TWCOWT54BJ30D12RH [ ] 9 12 - - -
54BJ
- - 30° o | TWCOWT54BJ25D22RH ® 9 12| - - -

KAYERERITIE. AP — FEA4.0/6.0mmADRY U atMIELTWET,
BEVOT T —FEACHIELP R T U 2% SEAET L,

U33



ISOR LRI —X
TWC.oU—XAI Y —F g

I 1505835

No.1 No.2
TP e LI e

1SO5835 HA 1ISO5835 HB
ONEGI2N Y ZATY

ISORAE EvF d1 d5 e r4 r5 a B =
HE 2E (X—FL) BF A PVDO— =t
mm mm mm mm mm mm mm mm QM3 VM1 ZM3 KM1
1 TWw5835-HA1.5-D12 R »Ho HAL.5 0.5 15 11 0.1 0.3 0.1 35 3 [ ]
1 Tw5835-HA2.0-D12 R »Hh HA2.0 0.6 2 13 0.1 0.4 0.1 35 ] [ J
1 Tw5835-HA2.7-D12 R Ho HA2.7 1 27 19 0.1 0.6 0.2 35 3 [ ]
1  TWw5835-HA3.5-D12 R »HhH HA3.5 1.25 35 24 0.1 0.8 0.2 55 B [}
1  TW5835-HA4.0-D12 R »HoH HA4.0 15 4 29 0.1 0.8 0.2 35 3 [ J
1 TW5835-HA4.5-D12 R HoH HA4.5 A7) 4.5 3 0.1 1 03 85) 3] [}
1  TW5835-HAS5.0-D12 R Ho HAS5.0 175 5 35 0.1 1 0.3 35 3 [}
2 TW5835-HB4.0-D12 R Ho HB4.0 1.75 4 19 0.1 0.8 0.3 25 5] [ ]
2 TW5835-HB6.5-D12 R Ho HB6.5 275 6.5 3 0.2 12 0.8 25 5 [ ]

U34



	INDEX
	ラインナップ
	推奨切削条件表
	ガイダンス
	適用インサート型番
	外径ねじ切り加工
	CSVT..シリーズ
	TTPS..シリーズ
	TTP..シリーズ
	TTMH..シリーズ

	内径ねじ切り加工
	SBT..シリーズ
	TMN..シリーズ

	スレッドワーリング



